



## Следователь СК выступила перед учащимися школы с лекцией на тему «Профессия - следователь»



В День образования Следственного комитета Российской Федерации следователь следственного отдела по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Людмила Кузнецова рассказала ученикам 10-х и 11-х классов МОУ «СОШ № 8 Волжского района города Саратова» о профессии следователя, а также продемонстрировала документальный фильм о деятельности одного из самых молодых следственных органов России.

В ходе встречи с учащимися, следователь рассказала о жизни и рабочих буднях следователей, о важности и сложности этой профессии, рассказала о некоторых особо значимых уголовных делах из своей следственной практики.

Обсуждаемая тема вызвала у учащихся живой интерес, ввиду чего ими было задано



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

следователю множество вопросов, в том числе о том, важен ли высокий социальный статус человека при привлечении его к уголовной ответственности, об особенностях расследования коррупционных преступлений, о сложностях в отыскании орудия преступления на месте происшествия, а также о размере заработной платы следователя и особенностях трудоустройства в Следственный комитет.

## Изображения



15 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1647614>